Анализ на решението на задача
БЕЗ ИНТЕРВАЛИ
Блок от k-цифрените p-ични числа съдържа числата от интервала [pk – 1; pk – 1], следователно неговата дължина е Lk = k × (p – 1) × pk – 1. За да определим, в кой блок и на каква позиция се намира търсената цифра, последователно изваждаме L1, L2, L3, … от даденото n,  докато n не стане отрицателно, и след това се връщаме в предишния блок.
k=1; st=1;

  while (n>0) 

    {l=k*st*(p-1);

     n=n-l;

     k++; st=st*p;

    }

  k--; n=n+l; st=st /p;
Определяме в кое по ред число и в кой негов разряд се намира търсената цифра.

  n_ch=(n+k-1) / k;

  raz=n % k;

  if (raz==0) raz=raz+k;
Намираме стойността на числото, съдържащо търсената цифра, в 10-чна бройна система, а после и самата цифра.

  if (k==1)  ch10=n_ch;

  else ch10=st+(n_ch-1);

  for (i=1; i<= k-raz;i++) 

    ch10=ch10 / p;

  cif=ch10 % p;

  if (cif<10) cout<<cif<<endl;

  else cout<<char((cif-10)+'A')<<endl;
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